郭老太返總部緘口



■集團靈魂人物兼最大股東郭母鄺肖卿昨乘車返抵灣仔 公司總部。



■郭炳聯昨與母親分別返公司總部,僅逗留2小時即 離開

香港文匯報訊 (記者 杜法祖) 新鴻基地產(0016)郭 氏三兄弟捲入前政務司司長許仕仁涉貪案,一個多月內 先後被廉署拘捕保釋候查,身為公司靈魂人物兼最大股 東的郭母鄺肖卿,在長子郭炳湘上周四(3日)被廉署拘捕 後,昨晨與幼子郭炳聯先後返回位於灣仔的公司總部, 但均無回應守候傳媒的提問。

郭炳聯逗留2小時離開

昨晨10時許,鄺肖卿在多名保鏢護送下離開港島南 區南灣道大宅後,首先返回新地位於灣仔的總部,至 下午約1時許才離開;另外身為新地現任聯席主席之 一,早前亦被廉署拘留的郭炳聯亦在總部逗留約2小 時後離開,惟母子均無回應守候在公司樓下的傳媒提 問

新地前日早上突在股市開市前宣布停牌,至中午公布 非執行董事郭炳湘於5月3日晚,因懷疑涉及(其中包括) 觸犯防止賄賂條例的調查而被廉政公署拘留,並已獲保 釋。惟新地強調,有關拘留不會影響集團正常業務及運 作,執行委員會將如常繼續負責公司的日常管理及運 作。廉署隨後亦證實該署上周四拘捕一間香港上市公司 的1名高層人員,懷疑他與該上市公司2名高層行政人員 及1名香港政府前主要官員的貪污案件有關。

郭炳湘被拘 無人被起訴

根據資料,廉署就調查前政務司司長許仕仁涉貪案。 於3月19日首先拘捕新地執行董事陳鉅源後,相隔20日 即於29日再拘捕前政務司司長許仕仁及新地聯席主席郭 炳江與郭炳聯兄弟;事隔約1個多月至上周四(3日),廉 署第三度採取行動拘捕新地前主席及現任非執行董事郭 炳湘。目前案中主角包括郭氏三兄弟、執行董事陳鉅源 及前政務司司長許仕仁均獲准保釋,迄今廉署尚未對有 關人士提出正式起訴。

秀茂坪倫常血案 驗屍揭狂漢

香港文匯報訊(記者 劉友光、杜法祖)秀茂坪邨2死3傷慘劇中垂危的15歲幼女鄭少沖,經連 日搶救後,傷勢昨已轉為嚴重,她與誼祖母留醫的病房外均有警員負責把守,社署將進一步跟進 其家的福利需要。慘遭丈夫砍死的女戶主,驗屍報告顯示左後頸一刀幾乎將其頭顱斬下,可見疑 兇出手頗重。消息更指女事主當時因俯身擋刀護女,致後頸中刀身亡,幸最終得保女兒性命,彰 顯母愛的偉大。

昨日清早,多名重案組探員到達 沙田富山殮房後,即聯同法醫官進 行驗屍蒐證工作。初步剖驗結果則 顯示,遇害女死者黃雪美(48歲) 的頭部及面部均有多處刀傷,其中 左邊後頸一刀長約6吋、深約2吋至3 吋的傷口是致命傷,傷口連帶大動 脈亦被斬斷,頭顱幾乎被斬下,非 常恐怖。探員事後檢走部分相信屬 於女死者的染血衣物化驗,初步相 信她因失血過多致死,另外男死者 則是自高處墮下致死。

疑兇精神病 半年未覆診

消息指,案中疑兇鄭沛森(53歲)

9月開始未有再覆診,此外由於每 次服藥會令人感到十分疲倦,鄭因 緒亦很平靜,家人因而不以為意, 菜刀襲擊家人,其間坐在客廳背向 廚房的女戶主首當其衝挨刀後,眼 見丈夫發狂般揮刀再砍向幼女,遂 拚死俯身擋刀護女,結果再身中多 刀,包括後頸一刀幾乎連頭顱被斬 下,當場浴血昏迷。

獲救幼女已渡過危險期

全靠慈母拚死擋刀獲救的幼女鄭

少沖,昨仍在伊利沙伯醫院兒童深 切治療病房留醫,傷勢已由危殆轉 均有警員負責看守,防止受到干 擾。至於前日已無礙出院的17歲長 女少敏,前晚由社工陪同曾折返慘 劇單位取走證件等財物,並已暫時 遷離住所,由社工安排住處,並提 供包括情緒支援等協助。

秀茂坪邨兇案現場昨仍重門深 鎖,街坊對慘案仍議論紛紛,有街 坊希望當局能主動加強探訪精神病 患者,跟進情況,避免「都市炸彈」



批證物。

香港文匯報訊 (記者 杜法祖) 有女扒 手於瑪嘉烈醫院被捕後,欲借尿遁並企 圖奪女警佩槍一案,昨於觀塘裁判法院 提堂,控以一項從合法羈押中逃脱罪。 被捕時自稱懷孕5個月的無業婦庭上可 見腹大便便,然而,醫生已證實她並沒 有懷孕。其涉案的丈夫則仍被通緝。

腹部隆起 醫生證未懷孕

報稱無業的被告馮雪晴(29歲),其腹 部明顯隆起,於1996年及1997年各有一

次不類同案底。控罪指,被告本月3日 在瑪嘉烈醫院H座地下大堂女廁外,在 警員黃嘉寶的合法羈押下逃走。案件暫 毋須答辯,被告的哥哥及父母亦有到

庭上案情指,於案發當日,被告偕丈 夫到葵涌廣場一間商店,被告負責遮擋 店主視線,讓其夫偷走店員的手機。2 人事敗後逃走,丈夫逃脱,而被告則一 邊逃跑一邊致電丈夫要求他歸還贓物, 被告當場被捕後表示身體不適,被送往

瑪嘉烈醫院,其後她聲稱要上廁所,卻 於女廁外嘗試推倒陪同的女警及搶走其 佩槍,但不成功。

被羈留照逃 官拒絕保釋

控方表示,案情嚴重,被告不但試圖 在合法羈押下逃走,另涉及10多宗盜竊 案,但由於仍未翻閱有關閉路電視錄影 片段,因此需要押後8星期調查,同時 反對被告保釋。

但辯方強調,控方並沒有提出任何證

據指控被告下手盜竊,又稱倘若被告如 報章報道所指搶槍越柙,警方毋須進一 步調查便可以提出控告,又表示被告身 為普通人根本不懂得如何用槍。

辯方續稱被告於5月2日被捕期間, 警方曾指示她致電給丈夫以換取保釋 外出,但被告拒絕,因此被羈留至 今。被告育有一名8個月大男嬰,因此 不可能棄保潛逃,故提出5千元保釋金

外出。 署任主任裁判官胡雅文指案情嚴重, 被告在合法羈押下仍逃走,不相信她會 依期歸柙,因此還柙看管,並將案件押 後至6月18日,以等候警方進一步調 查。

載滿客小巴 撞10水馬剷落坑

香港文匯報訊 (記者 杜法祖) 屯門公 路汀九橋昨晨發生驚險車禍,一輛滿載 乘客專線小巴,被鄰線的士越線狂撼 後,失控撞爛路中修路地盤10多個水 馬,繼而剷落地盤3米深泥坑,車上各 人雖大難不死,但仍有6名男女乘客因 碰撞受輕傷,幸當時地盤沒有工人開 工,否則後果不堪設想。肇事的士往 前衝行10多米停下,司機及一名男乘 客亦告受傷。

的士失控 釀8人傷

屯門公路往新界方向近汀九橋落斜一 處彎位,上址正進行路面擴闊工程,工 地旁設有水馬作分隔。昨日清晨5時

許,一輛的士沿屯門公路往新界方向行 駛,至該處彎位時突然失控,狂撞鄰線 一輛滿載乘客專線小巴,小巴被撞後失 控撞爛工地旁共10多個水馬,再闖進工 地, 剷落3米深泥坑內始告停下, 幸當 時正值清晨,地盤工人仍未開工,否則 後果不堪設想。

小巴上各人東歪西倒,其中5男1女乘 客手腳和頭部撞傷,小巴姓關(54歲) 司機和其餘乘客沒有受傷,飽受虛驚, 事後自行落車。而肇禍的士則衝前10多 米始停下,車頭損毀,姓徐(44歲)司 機和男乘客同告受傷。警方及救護人員 接報到場,將2車共8名男女傷者送往屯 門醫院治理。

洋漢購電槍當玩具判罰款

香港文匯報訊 (記者 杜法祖) 愛爾蘭 籍男遊客於內地東莞以500元購買5支電 槍,報稱打算帶回家鄉愛爾蘭首都都柏 林送給4名子女玩,他乘機抵港,準備 轉機往法國時遭機場保安搜出;他承 認一項無牌管有槍械罪名,被判罰款5 千元, 電槍則全部充公。

報稱地盤工人的被告Me Elligott Eugene Michael(40歲),被控一項於本月4 日在香港國際機場一號客運大樓第二層 行李大堂禁區的保安檢查區,管有5支 黑色電槍,每支18厘米長。他求請表示 不知在港管有電槍屬違法,獲法官接 納,輕判罰款了事。



■載滿客的專線小巴剷落地盤大坑。

香港文匯報訊 (記者 屯門大興邨一間中學遭宵小潛入爆 竊,至昨早8時許,姓謝(44歲)男 職員返校上班,發現其中一房間窗戶 被撬毁,房內有被人搜掠痕迹,懷疑 學校曾被竊匪光顧,警員接報到場調

此外,一名姓張工人,上午返回元 朗攸田西路港頭村的建築地盤開工 時,發現地盤內一部挖泥機和一部油 壓風炮失去,總值約110,000元,報警 調查,初步相信竊匪凌晨乘夜潛入地 查,校方經點算後證實失去4部總值 盤,利用重型貨車將該等工具偷走。



■水警與海關聯手檢獲一批走私龍蝦

香港文匯報記者劉友光 攝

香港文匯報訊(記者 劉友光) 貴價海鮮 在內地有價有市,供不應求,為逃避入口 聯同海關經一個月部署,前晚在距離蛇口 水域不足1分鐘船程的后海灣下白泥海邊, 成功搗破一宗走私龍蝦案,拘捕3名男子, 當場截獲70箱總值34萬元龍蝦。

偷運內地每箱賺千元

被捕3名男子由26歲至31歲,涉嫌「協助 輸出未列艙單貨物」被帶回警署通宵扣 查。水警西分區署理助理分區指揮官(刑 事) 麥國開表示,走私往內地的貴價龍蝦 與正常入口比較,每箱約可賺取1,000元人 民幣差價,兩地私梟遂利用后海灣接近內 地,船程亦不足1分鐘的有利位置進行即日 走私,私梟配備大馬力的快艇,並利用后 海灣的淺水區及蠔排作掩飾,令水警堵截

為此,水警與海關加強情報搜集及分 合共80箱,重量超過一噸的新西蘭活龍 蝦,經澳洲空運抵港後去向可疑,於是展 開追蹤,並相信私梟即晚極可能經水路出 貨。

4男逃 搬貨3漢被拘

前午6時許,水警西分區特遣隊聯同海關 特遣隊在后海灣下白泥路一帶海邊監視, 至晚上9時許,一輛密斗貨車和一輛私家車

駛至海邊,同時,一艘高速快艇泊岸,3名男子迅將車 上10箱貨物搬落快艇,執法人員採取行動,快艇上4名 男子見狀開船連部分貨物逃往蛇口水域,留下岸上3名 男子當場被捕,警員在密斗貨車上共檢獲70箱總值34萬 元的活龍蝦,案件交由海關跟進。



■一對中年夫婦因感情問題起爭執,丈夫拂袖而 去,姓趙(31歲)妻子一怒萌死念,危坐露台圍 欄,警方及消防人員接報趕抵救援,消防飛將軍在 樓上準備隨時游繩而下,並在大廈對開街頭張開救 香港文匯報記者 杜法祖

香港文匯報訊 (記者 劉友光) 觀塘鴻圖道一間酒樓門 外昨晨發生罕見奪命意外,一名速遞員往品茗途中,疑 頭暈不適突告跌倒,頭部意外撼中路邊水喉掣鐵箱,當 場頭破血流昏迷,送院搶救終告不治,由於死者頭傷不 足以致命,警方除安排驗屍,並聯絡其家人了解他生前

品茗途中不幸跌倒猝死男子黄世昌、50歲,中等身 材,任職速遞員。據其一名同事表示,昨晨9時許,黃 與數名同事齊步往鴻圖道32A一間茶樓品茗,惟半路黃 表示有點暈及「腳震震」,但堅持不用陪伴,並着同事 先行往茶樓「攞位」。

未幾有路人發現一名身穿速遞公司制服的中年男子, 倒臥鴻圖道一間酒樓門外半昏迷,左邊額頭受傷流血。 警員與救護員接報到場將傷者急送聯合醫院搶救,惜證 實不治。警員封鎖現場調查,在行人路邊一個水喉掣鐵 箱發現少量血跡,不排除他倒下時,頭部撞向該鐵箱而 受傷,及後聯絡到其同事了解,相信事件無可疑。